



ગાંધીનગર ધુમ્મસથી ઘેરાયુ - ઠંડીથી હુંઠવાયું

ગાંધીનગર સમાચાર

Gandhinagar વર્ષ : (૨૮) અંક નં. ૨૯૨

૨ જાન્યુઆરી, ૨૦૧૪, ગુરૂવાર; પોષ સુદ - ૧

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

તેજ પવનના સુસવાટાથી પાટનગર ઠંડુગાર



દિવસ દરમિયાન વાદળિયા વાતાવરણ વચ્ચે સૂસવાટા મારતા પવનથી કાતિલ ઠંડીએ શહેરને બાનમાં લીધું : શ્રમિકોની હાલત કફોડી

ગાંધીનગર, તા. ૧ મળ્યો હતો. વહેલી સવારે ધુમ્મસ અને જમ્મુ કાશ્મીર અને હિમાચલ ઠંડીએ કાતિલ સ્વરૂપ ધારણ કર્યું છે. લઘુત્તમ તાપમાનનો પારો ઉંચો આવ્યો ડીઝીએથી ૧૨ ડીઝી સુધી પહોંચી વાતાવરણમાં ઠંડીનો કહેર યથાવત કાતિલ ઠંડીના કહેરથી શહેર વાદળિયા વાતાવરણના લીધે દિવસે પ્રદેશ સહીતના ઉત્તરીય વિસ્તારમાં શહેરમાં સીઝનની મહત્તમ ઠંડીનો છે. આમ છતાં શહેરોજનોને ઠંડીમાં ગયો છે. બીજી તરફ દિવસથી લઈ ૨ઘો છે. બીજી તરફ દિવસથી લઈ ૨ઘો છે. બીજી તરફ દિવસથી લઈ રાત્રિના સૂસવાટા મારતા પવનના લીધે તાપમાનના પારાની ચઢ ઉતર વચ્ચે

આણંદનું નખીલેક વીજ ગરુ
સમગ્ર ઉત્તર ભારતમાં હાલમાં હાડ થીજવતી ઠંડી પડી રહી છે.



છે. રાજસ્થાન અને ગુજરાતમાં રેકોર્ડ બ્રેક ઠંડી પડી રહી છે. ગુજરાત નજીકનું પ્રખ્યાત હિલ સ્ટેશન માઉન્ટ આબુ માર્ગ નસ ૧ ડિઝી ઠંડીમાં ધૂજી રહ્યું છે. માઉન્ટ આબુ નખીલેક થીજી ગયું હતું. ગાનો ગાળી નાંખતી ઠંડીના કારણે પાઈપલાઈનમાં પાણી થીજી જતાં લોકોએ ભારે હાલાકીનો સામનો કરવો પડ્યો હતો.

આદિત્ય ચોપરા-રાની મુખરજી ૧૦મી ફેબ્રુઆરીએ પરલી જશે

નિર્માતા નિર્દેશક આદિત્ય ચોપરા અને અભિનેત્રી રાની મુખરજી ઘણા સમયથી પ્રેમમાં છે.



તેમના લગ્ન વિશે અટક્યો થઈ રહી છે. આખરે તેઓ ૨૦૧૪ના વર્ષમાં પરલી જશે. મોટા ભાગે ૧૦મી ફેબ્રુઆરીએ તેઓ લગ્નકાર્યક્રમો પહેલાં પાટનગર ઉમેદભવન પેલેસ ખાતે લગ્ન સમારંભ યોજાશે તેવી જોરદાર અફવા ચાલી રહી છે.



(તસવીર : દિપક ખત્રી)

વચ્ચે નગરજનો હુંઠવાઈ રહ્યા છે. સૂસવાટા મારતા બરફીલા પવનના લીધે આક્રમક બનતા શિયાળાએ નગરજનોને હાડ ધુજાવતી ઠંડીનો અહેસાસ કરાવી દીધો છે. આજે ઠંડીનો લઘુત્તમ પારો ૧૨ ડીઝીએ પહોંચી ગયો હતો. આમ છતાં ઠંડા પવનના લીધે શહેરોજનોએ કડક ઠંડી સહન કરવી પડી હતી. દિવસ દરમિયાન આકાશમાં વાદળોનો ઘેરાવો જોવા

જાન્યુઆરીમાં કાતિલ ઠંડી સાથે માવઠુ થવાની પણ સંભાવના

ગાંધીનગર, તા. ૧ જાણીતા હવામાન જયોતિષવિદ અંબારામ દા. પટેલના જણાવ્યા મુજબ જાન્યુઆરીની શરૂઆતમાં હાલમાં પવન સાથે ઠંડીનો ચમકારો જણાઈ રહ્યો છે. પવન

સાથે આકાશ વાદળોથી ધુંધળું જણાઈ રહ્યું છે. આ સ્થિતિ અંગે ભૂ-ભોગોલિક બાબતો અને ગ્રહ નક્ષત્રની ગતિવિધિને આધારે જોતાં હજુ પણ જાન્યુઆરીની શરૂઆતમાં હવામાન કચળી જવાની વકી રહે. છેક ઉત્તર

ભારતથી લઈ ગુજરાત સુધીના વિસ્તારોમાં આગામી દિવસોમાં હાડ કંપાવતી ઠંડી સાથે હવામાનમાં પલ્ટો આવવાને કારણે વાદળાચુ જણાય અને માવઠા જેવી સ્થિતિ સર્જાય. દેશના ઉત્તરીય પર્વતીય પ્રદેશોમાં ભારે

હિમવર્ષા સંભવે તેમજ બરફવર્ષા સાથે સાથે કેટલાક ભાગોમાં ઠંડકનો વરસાદ કે કમોસમી વરસાદ થવાની સંભાવના છે. દેશના પશ્ચિમે તર ભાગોમાં થતા વિશેષથી ઉત્તરપ્રદેશ, પૂના, ગુજરાત, સૌરાષ્ટ્ર સહિતના

ભાગોમાં પણ હવામાનમાં પલ્ટો થાય. વાદળ અને પવનના સુસવાટા જણાય. મધ્યપ્રદેશ, ઝારખંડ વગેરે ભાગોમાં પણ કમોસમી વરસાદ થઈ શકે. જાન્યુઆરીની શરૂઆતના

● અનુસંદાન પાના-૭ પર

● અનુસંદાન પાના-૭ પર

દસ વર્ષમાં અઢી લાખ રોજગારીની તક

નરેન્દ્ર મોદીના નેતૃત્વમાં મળેલી પ્રધાનમંડળની બેઠકમાં નિર્ણય : રાજ્ય સરકારની સેવાઓમાં ૧.૫૩ લાખ ભરતીની તકો મળશે જ્યારે બોર્ડ, નિગમો અને ગ્રાન્ટ મેળવતી સંસ્થાઓમાં એક લાખ યુવાનોને તક પૂરી પડાશે

ગાંધીનગર, તા. ૦૧ મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીના અધ્યક્ષસ્થાને મળેલી રાજ્ય મંત્રીમંડળની બેઠકમાં, રાજ્ય સરકારની સેવાઓમાં આગામી ૧૦

વર્ષ માટેના માનવબળની જરૂરીયાત અનુસારના ગર્વમેન્ટ રિક્રુટમેન્ટ કેલેન્ડરને મંજૂર કરવામાં આવ્યું હતું. સમગ્ર દેશમાં સરકારી સેવાઓમાં માનવશક્તિ ભરતી પ્રબંધન પ્રકારનું

વેશ્વાનિક આયોજન ગુજરાત સરકારે જ હાથ ધર્યું છે તેમ જણાવી રાજ્ય સરકારના પ્રવક્તા મંત્રીઓ નાણામંત્રી સોરભ પટેલ અને આયોજનમંત્રી સોરભ પટેલે રાજ્ય મંત્રીમંડળના આ

મહત્વપૂર્ણ નિર્ણયની ભૂમિકા આપી હતી. તેમણે જણાવ્યું કે ઉચ્ચ શિક્ષણની સંસ્થાઓમાં અભ્યાસ કરતા યુવાવર્ગ ગુજરાતના રાજ્ય શાસનમાં જેટલી કેટલાક સેવા-નોંકરીની તકો પ્રાપ્ત માનવસંસાધન વિકાસ અને ભરતીની

તકો તથા પારદર્શી પ્રક્રિયાથી દસ વર્ષ સુધી રાજ્યના ૨.૫૦ લાખ યુવાનોને રાજ્ય સરકાર હસ્તકની વિવિધ ૨૮૮ જેટલી કેટલાક સેવા-નોંકરીની તકો પ્રાપ્ત થશે.

આ સંદર્ભમાં તેમણે જણાવ્યું કે, રાજ્ય સરકારની સેવાઓમાં આગામી ૧૦ વર્ષમાં ૧.૫૩ લાખ ભરતીની તકો મળશે ઉપરાંત બોર્ડ, કેલેન્ડરમાં સુનિશ્ચિત કરવામાં આવ્યું નિગમો અને ગ્રાન્ટ મેળવતી

સંસ્થાઓમાં વધુ એક લાખ યુવાનોને રોજગાર અવસર પુરા પાડવાનું સુદૃઢ આયોજન પણ આ રિક્રુટમેન્ટ કેલેન્ડરમાં સુનિશ્ચિત કરવામાં આવ્યું નિગમો અને ગ્રાન્ટ મેળવતી

● અનુસંદાન પાના-૭ પર

UniqYOU I-fest 2014 INTERNATIONAL FESTIVAL

યુનિક-યુ ઈન્ટરનેશનલ ફેસ્ટીવલ

આયોજન : ધી ગુડ હ્યુમન બીઈંગ ફાઉન્ડેશન, ગાંધીનગર

સ્થળ : યુનિક-યુ ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલ, અર્બુદા સ્કૂલ કેમ્પસ, જવાનપુરા, ઈડર.

UniqYOU INTERNATIONAL SCHOOL

તા. ૩, ૪, ૫ જાન્યુઆરી, ૨૦૧૪ ● શુક્રવાર, શનિવાર અને રવિવાર ● સમય : સવારે ૧૦-૦૦ થી સાંજે ૭-૦૦ સુધી

I-festના આકર્ષણો :

- સાંસ્કૃતિક પ્રોગ્રામ્સ
- ફ્લ ફેર-આનંદ મેળો
- એડવેન્ચર ઝોન ● બાળકો માટે ખાસ ગેમ્સ ● પુસ્તક મેળો ● રાઈડસ
- ચાર દેશોના પેપેલીચન્સ ● ડીજીટલ પ્રોગ્રામ્સ ● ફેશન શો ● લડી ડ્રો અને બમ્પર લડી ડ્રો ● ઓન લાઈન કવીંગ
- ડીજે સ્ટેજ ● વૂડ ઝોન
- વેચાણ માટેના સ્ટોલ્સ ● કોમ્પ્યુટર ગેમ્સ

હાર્દિક નિમંત્રણ

પ્રોફે. જિતેન્દ્રકુમાર પટેલ

અમારા સર્વે શુભેચ્છકો, વડીલો, સ્વજનો, મિત્રોને હાર્દિક નિમંત્રણ પાઠવીએ છીએ... ખાસ યદ્યારવા વિનંતી...

ડૉ યોગેશકુમાર પટેલ

